



## **Из Москвы в Нью-Йорк принесена честная глава святителя Иоанна Златоуста**

[gallery link="file" order="DESC"]

6 февраля 2010 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Знаменский Синодальный собор Русской Зарубежной Церкви была принесена всечестная глава святителя Иоанна Златоуста.

Постоянным местом пребывания святыни является кафедральный соборный Храм Христа Спасителя в Москве; в Знаменском соборе она будет открыта для поклонения верующих до 11 февраля. В Нью-Йорк ожидается прибытие прихожан из разных городов США, а также из Торонто и Сент-Луиса, где находится приход, посвященный святому Иоанну Златоусту.

6 февраля во время Всенощного бдения под пение «Хвалите имя Господне» ключарь Храма Христа Спасителя протоиерей Михаил Рязанцев внес ковчег с честной главой святителя в Синодальный собор Зарубежной Церкви. На следующее утро Божественную литургию в Знаменском храме возглавил епископ Монреальский и Канадский Гавриил, праздновавший в праздник Собора Новомучеников и Исповедников Российских свое тезоименитство.

Божественная литургия архиерейским чином была совершена в Синодальном соборе также на следующий день.

Торжественным богослужением будет отмечен 9 февраля день памяти святителя Иоанна Златоуста.

11 февраля Божественную литургию возглавит Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион в сослужении членов Архиерейского Синода

По окончании богослужения святыня будет перенесена в Николаевский Патриарший собор Нью-Йорка, в котором и будет пребывать до 12 февраля – дня отъезда делегации Московского Патриархата, сопровождающей святыню, сообщает сайт Русской Зарубежной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57737/>